

К предстоящим гастролям ТЮЗа

Ждем вас, молодые зрители!

Наш Приморский театр юного зрителя всегда с удовольствием и чувством большой ответственности выезжает со спектаклями к молодежи Уссурийска. И вот мы снова в вашем городе. Мы привезли в Уссурийск свои лучшие спектакли из идущего в этом сезоне репертуара.

Школьникам младшего и среднего возраста артисты покажут спектакль по мотивам сказки А. С. Пушкина «Золотой петушок» в инсценировке главного режиссера театра И. М. Лиозина. Кроме творческого состава, в этом спектакле занята большая группа студентов Дальневосточного педагогического института искусств и учащихся хореографической студии краевого Дома народного творчества.

О героическом поступке, проявленном советскими школьниками на границе, рассказывает пьеса В. Паце-

рина «Сын пограничника», вот уже два года не сходящая со сцены нашего театра. Это спектакль о мужестве, смелости, дружбе советских детей. Он способствует развитию в пионерской организации отрядов «Юных друзей пограничников».

Командование пограничных войск Дальнего Востока высоко оценило работу постановщиков и артистов, занятых в спектакле «Сын пограничника», и выразило пожелание сохранить спектакль в нашем репертуаре.

До сих пор жива и злободневна тема борьбы с обывательщиной. Вот почему наш театр обратился к одной из самых острых, но, пожалуй, и самых трудных комедий. Именно такой является сатирическая комедия «Клоп» В. В. Маяковского. Наш театр юных зрителей первый из всех приморских театров взял на себя смелость осуществить постановку одного из произведений

острого сатирика Владимира Маяковского. Мы не из ложной скромности говорим «взяли на себя смелость», ибо драматургия Маяковского — это экзамен для любого театрального коллектива и экзамен трудный!

Работу постановщиков спектакля (режиссера И. М. Лиозина, художника заслуженного деятеля искусств РСФСР и Грузинской ССР Б. В. Локтина) и всего творческого состава положительно отметила общественность края и приезжавшие к нам театральные критики и рецензенты.

Спектакль «Строптивая» (авторы В. Вигдорова и И. Зернова) заставляет наше юношество задуматься о своем месте в жизни, о том, каковы должны быть взаимоотношения между людьми. Этот спектакль, молодой друг, о твоём современнике, он невольно вызывает тебя на размышление: «А правильно ли я живу?».

Итак, дорогие друзья уссурийцы, ждем вас на наших спектаклях!

Г. РЫБИНА,
директор ТЮЗа.